

环球时讯

欧洲经历有记录以来第二暖冬

据新华社电 欧洲联盟下属气象机构哥白尼气候变化服务局8日说,在刚刚过去的冬季,欧洲经历了自1979年开始记录以来第二暖冬,仅次于2019年底至2020年初的冬季。
哥白尼气候变化服务局公布的数据显示,整体而言,欧洲去年12月至今年2月的平均气温比1991年至2020年同期高1.4摄氏度,欧洲东部和北部的气温尤其高。不过,俄罗斯和格陵兰岛部分地区平均气温低于往年同期平均水平。
依据路透社说法,欧洲去年12月底至今年1月初出现异常暖冬,从沿海的法国到内陆的匈牙利,多国出现创同期最高纪录的气温。由于降雪量不足,一些滑雪场不得不关闭。
欧盟委员会今年1月21日说,欧洲大陆范围内已有数以百计的气象纪录被打破,瑞士阿尔特多夫镇甚至出现了19.2摄氏度的高温,刷新1864年以来的纪录。

韩国总统要求政府“出大招”应对低生育率

据新华社电 韩国总统办公室8日说,总统尹锡悦当天呼吁政府相关部门制定“大胆”对策,应对该国持续低迷的生育率。
韩国总统办公室发言人李度远说,尹锡悦当天听取低生育老龄化社会委员会汇报,提出上述要求。他希望相关对策大胆并且切实有效。他将在近期主持这一委员会会议,讨论如何应对低生育率 and 人口老龄化。
韩国政府部门7日发布的一项民调显示,韩国适龄女性生育意愿不高。19岁至34岁的女性群体中,仅55.3%有生育意向,相比之下,同年龄段男性群体有70.5%有生育意向。这显示韩国今后的低生育率局面恐将更加严峻。
近年来,韩国人口出生率持续走低。韩国统计局上月发布的数据显示,该国2022年出生人口数量为24.9万人,创有相关记录以来新低。

美国列车脱轨落水



美国一列货运列车8日在西弗吉尼亚州脱轨,车上三名工作人员受伤,燃油泄漏至附近一条河流。事发列车运营商CSX公司在一份声明中说,列车8日在西弗吉尼亚州桑兹通市因遭遇岩石滑坡而发生脱轨。脱轨列车第一个车头起火,受伤的三名工作人员已接受治疗,没有生命危险。
这张视频截图显示的是3月8日在美国西弗吉尼亚州桑兹通南部的货运列车脱轨事故现场。
新华社发

公告
根据哈政办规(2018)41号文件精神,本人王可新现为坐落于道里区清河湾小区B区5栋1单元9层5号房屋的受让人,该房屋用途为住宅,建筑面积71.34平方米,该房屋原所有人黄宝玉已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有,原房屋产权证号01120045046。本人自愿承诺该不动产产权属王可新,申请办理不动产登记,所提供申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切后果和法律责任。如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内,将异议书面材料共同分别送达哈尔滨市城市建设投资集团有限公司和哈尔滨市不动产登记交易事务中心道里一分中心。
异议材料送达地址:哈尔滨市道里区人民政府房屋征收办公室,道里区大有坊街118号,联系电话0451-82430255-8304。
哈尔滨市不动产登记交易事务中心道里一分中心,道里区经纬七道街3号,联系电话0451-87630943。

多方回应“北溪”爆炸新说法

俄罗斯再次呼吁彻查爆炸事件

新华社北京3月9日电 围绕美国等国媒体报道一个亲乌克兰团体可能是“北溪”天然气管道爆炸事件元凶,多国8日予以回应。德国方面称曾搜查一艘被怀疑运输相关爆炸装置的船只,乌克兰方面否认卷入事件,俄罗斯方面批评相关报道是为“转移视线”,呼吁彻查。
《纽约时报》7日援引美国政府官员的话报道,根据所谓美方获取的情报,一个亲乌克兰团体制造了“北溪”天然气管道爆炸事件。但报道援引的官员未提供情报来源等更多信息。德国《时代》周报等媒体则披露,德方正在调查由五男一女组成的一个团体,他们使用假护照,租借的一艘船只中发现爆炸物痕迹。
《纽约时报》报道称,美方没有掌握乌克兰总统弗拉基米尔·泽连斯基卷入“北溪”管道爆炸事件的证据,但一些美方官员认为,乌方有对“北溪”发动袭击的“潜在动机”。
8日,围绕相关事件的报道越来越多。英国《泰晤士报》报道,西方情报机构圈里已经流传了数月相关情报,即一家位于乌克兰的私人企业参与了爆炸事件,但该企业名字至今“保密”,以避免乌克兰和德国之间可能出现“公开争吵”。
据报道,“北溪”管道爆炸后一周,北欧方面情报机构即被告知,爆炸不是由美国、俄罗斯或波兰制造,而是由这家来自乌克兰的私人企业制造。同时,北欧方面被要求“回避”关于事件调查及调查进度为何“如此缓慢”的问题。
2022年9月,由俄罗斯经波罗的海向欧洲输送天然气的“北溪”管道发生爆炸,各方普遍认为这一事件系“蓄意破坏”,丹麦、瑞典和德国分别开始独立调查。俄罗斯曾多次呼吁共同调查,但遭西方国家拒绝。今年2月8日,美国知名调查记者西摩·赫什发文爆料说,“北溪”管道系美国情报部门和美军秘密破坏。美国政府对此予以否认。
围绕西方媒体最新报道,德国西南部卡尔斯鲁厄市的联邦检察官办公室8日通报,调查人员今年1月18日至20日搜查了一艘船只,怀疑这艘船可能被用于运输“北溪”管道爆炸所用“爆炸装置”。
德国检方在通报中说,调查人员仍在尝试确定嫌疑人的身份和动机,目前仍未得出确切结论,特别是爆炸事件



这是2022年8月30日在德国卢布明拍摄的“北溪-1”天然气管道。

是否由某个国家下令实施的论断。
乌克兰国防部长阿列克西·列兹尼科夫8日否认乌方与爆炸事件有关。他在欧盟防长会议期间告诉媒体记者:“这不是我们所为。”
乌总统办公室顾问米哈伊洛·波多利亚克7日在社交媒体上回应说,乌方与爆炸事件无关,也没有关于“亲乌克兰的破坏组织”的相关信息。
俄罗斯总统新闻秘书德米特里·佩斯科夫8日说,美德媒体的报道是在“协同释放假消息”,企图把公众视线从真正的袭击元凶身上转移。
佩斯科夫强调,俄方至今仍未获准参与调查,“仅在数天前从丹麦和瑞典方面获知相关信息”。他呼吁,“北溪”项目参与国及联合国应该要求展开“紧急、透明”调查,“让所有能提供线索的人都参与其中”。

媒体披露:

韩国间接向乌克兰提供武器部件



图为2010年12月23日,在韩国抱川,K9自行火炮在演习中开火。

新华社北京3月9日电 路透社8日援引韩国政府一名官员的话报道,韩国政府去年曾向波兰发出出口许可,批准后者向乌克兰提供使用韩国所产部件的“螃蟹”自行榴弹炮。
路透社报道称,这是韩方官员首次证实“韩国官方至少间接向乌克兰提供武器部件持默许态度”。
按照韩国国际合作局欧亚部门主管金炯哲(音译)的说法,韩国国防办采购项目管理局审核后决定,向波兰发出“螃蟹”自行榴弹炮出口许可。
他强调,韩国政府的立场是不向乌克兰移交武器系统。
“螃蟹”自行榴弹炮由波兰意钢厂组装,底盘采用韩国K9“雷电”榴弹炮底盘,炮塔由英国航空航天系统公司生产,155毫米口径炮筒来自法国内克斯特公司,火控系统产自波兰。
波兰去年5月向乌克兰提供了18门“螃蟹”自行榴弹炮。
俄罗斯去年2月对乌克兰发起特别军事行动后,美国和其他北大西洋公约组织成员国陆续向乌克兰提供大量武器,并就此向韩国施压。北约秘书长延斯·斯托尔滕贝格今年1月访问韩国时,以

其他原本不愿向乌克兰提供重型武器的国家已转变立场为由,敦促韩国增加对乌军事援助。
俄罗斯总统弗拉基米尔·普京去年曾指责韩国向乌克兰提供武器,称这一决定有损两国关系。韩国总统尹锡悦当时的说法是,韩国法律限制直接向正处于冲突的冲突方出售武器,韩国没有向乌克兰提供任何武器。
为避免直接介入俄乌冲突,韩国官方宣称沿用武器出口管制,在同意向美国提供炮弹的同时,强调“最终用户”必须是美国。不过,美国《纽约时报》5日披露,部分韩式武器技术实际已输入乌克兰,“螃蟹”自行榴弹炮就是一例。
据路透社报道,欧洲国家供乌武器出现缺口,急于“补货”时,韩国已抓住这一“商机”。韩国去年与波兰签订总额58亿美元的“大单”,包含“天舞”火箭炮、K2坦克、K9自行榴弹炮、FA-50战机等多种武器。
另据《纽约时报》报道,韩国武器出口额去年暴增140%至创纪录的173亿美元,其中价值124亿美元的坦克、榴弹炮、战机和多管火箭炮都卖给了波兰。

埃及出土“笑脸”狮身人面像
面带两酒窝,石碑内容尚未被破译

新华社北京3月9日电 埃及有关部门日前宣布,在距离首都开罗约500公里的哈索尔神庙附近发现一尊可能属于一位罗马皇帝的“带着两个酒窝微笑着”狮身人面像。
埃及旅游和文物部在一份公报中指出,这尊石灰岩狮身人面像是在“一处两层墓穴内部的拜占庭式池子之中”发现的,旁边是一座“刻有古埃及世俗体文字和象形文字的罗马石碑”。
公报称,这块石碑的内容尚未被破译,无法揭示皇帝的确切身份。根据负责挖掘的埃及团队说法,这位皇帝可能是“罗马皇帝克劳迪乌斯”。
埃及最近几个月有了多项重大考古发现,这些发现主要集中在塞加拉陵墓。



哈尔滨汽轮机厂有限责任公司关于原十七车间厂区内无主物品、物资处理的公告
哈尔滨汽轮机厂有限责任公司(以下简称哈汽轮机)于2017年7月31日与哈尔滨鑫润工业有限公司解除哈汽轮机十七车间厂区内租赁合同,为加快推进企业高质量发展,哈汽轮机根据企业总体规划,拟于近期对十七车间厂区内进行重新建设,并对区域内物品、物资进行清理。现将有关事宜公告如下:
1.哈汽轮机十七车间厂区内任何个人存放的个人物品,包括部分建筑物内存放的所有车辆及物资,需要在公告见报10日内自行清理搬走。2.哈汽轮机将于公告见报10日后,对个人私自在哈汽轮机十七车间厂区内围墙开设的门及通道进行封堵。3.公告见报10日后,哈汽轮机十七车间厂区内仍无人清理的物品及物资,公司将按照相关规定予以清理。
联系人:王广明电话:13936091705
哈尔滨汽轮机厂有限责任公司 2023年3月10日

哈尔滨日报 广告服务 监督电话 84890209
哈尔滨汽轮机厂广告媒体招商
哈尔滨市道里区...
房产出租...
商业出租...
土地出租...
综合信息分类专栏
广告刊登热线0451-59226999
受理地址:道里区民和街114号